VIHCTPYKLMSA MO YCTaHOBKE 3aLUuUThbI

1. CHATb WTATHbIA NbINbHUK.

2. YcTaHOBWTb KpenéxHble KpoHLWTelHbl 1 K paMe Ha wWTaTHble
TOUKW MPU NOMOLLBK LWITATHBIX 6ONTOB.

3. YcTaHOBUTL KpenéXHble KPOHLITEMHbI 2 K TPAHCMOPTMPOBOYHbBIM
npoywnHam npu nomown Gontoe M10x30 u sakpenuTe Mexay coboi
KpoHWTenHel 1 1 2 6ontamm 10x20.

4. YeTaHOBWTb 3aLUUTY K KPEM&XHbIM KPOHLUTERHaM 2 npu NOMOLLK
BonTos M10x20.

5. Bce TOYKWM KpenneHns 3aTAHYTb.

ALF1527st

Nissan Patrol l'og Bbinycka: 2005-2010 0O6. geuratens: 3.0D; 4.8

KoMmnnekTyrowme Kon-Bo
bont M10x20 6 WrT.
bonT M10x30 2 HrT:
Llanba 10 8 wr.
Lianba 12 2 Wr.

KpenéxHbivi

KPOHLUTEVH 1 2 Wr.

KpenéxHbivi
KPOHLUTENH 2

.

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbIX GonToB MacnoM Unu Apyroi

KOHCEpBEL{MOHHOﬁ HNOKOCTbIO
[JononHuTensHaa MHdopmalua Ha oduumansHom caite: wWww.alfeco.ru

3awuTa pynesbix TAr

M10x30
HAOXSY

Bec sawutbl: 4,2 Kr

P oo sauTel T60X374x50 A ALFECO

MomeHT 3aTakkn: M10 - 32 Hwm ABTOKOMMOHEHTHI M3 CTANV U ANIOMUHUS

KOHC TRYXTODCKMA OTAEN B NPABE M3MEHATE BHELHWIA EMg, HA0OD KOMNNEXTYHOLWMY, CNoCoD yeTaHoBK G283 YBEZOMNEHMA noTpeGuTena.




